Ptiklad 1 : Spoctéte primitivni funkci
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na maximalnich intervalech, kde existuje. (17 bodu)

Priklad 2 : Na kterych intervalech konverguje stejnomérné posloupnost funkci

Fa(z) = @) 2 (13 bodit)
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Pi#iklad 3 : Pro funkci f(z) = nz::l e 11 urcete defini¢ni obor, obor spojitosti,
limity v 0, v +00 a v —o0.

(13 bodu)

Priklad 4 : Rozvinte funkci

e”, z € (0,m)
v sinovou fadu. Nacrtnéte graf souctu této rady. (12+5 bodt)

Piiklad 5 : (Kazdd z otdzek (a) az (e) za 1 bod.)

(a) Napiste piiklad funkce f, pro kterou existuje (N) [ 12 f, ale neexistuje Rie-
mannuv integral pfes (1, 2).

o0
(b) Necht Y u, konverguje stejnomérné na R. Musi pak konvergovat fada

n=1
o0
> up(n)? Pokud ne, uvedte priklad.
n=1
(c) Je funkce [z], x € (—m,7) v kazdém bodé souctem své Fourierovy fady?
Zduvodnéte.

(d) Necht A C R. Musf byt int A = int A? Pokud ne, uvedte piiklad.
(e) Je prostor Z (tj. mnozina celych ¢isel uvazovana jako podprostor R) tplny?
Zdtuvodnéte.



